

全省光伏扶贫年度计划超额完成

星报讯(星级记者 刘海泉) 10月16日,记者从省扶贫办获悉,今年以来,全省在光伏、教育、就业等方面扶贫成效显著,所有贫困村实现了村级光伏电站全覆盖。

据了解,到6月30日国家补贴电价下调时,全省年度光伏扶贫任务超额完成,建成并网村级光伏电站2888个,是省下年度计划1204个的2.4倍;户用光伏电站18.2万户,是省下年度计划5万户的3.6倍;装机规模为100.3万千瓦,其中村级电站34.3万千瓦,户用电站66万千瓦。全省光伏电站累计装机规模达到199.3万千瓦,惠及41.28万贫困户,所有贫困村实现了村级光伏电站全覆盖。

针对我省因病致贫占比高的实际,在去年出台“351”健康脱贫政策基础上(贫困户的病人在县、市、省级亿元看病,个人负担分别不超过3000元、5000元、10000元),今年进一步实施“180”慢性病门诊特惠政策(贫困慢性病患者1个年度内门诊医药费用、经“三保障一兜底”补偿后,剩余合规费用由补充医保再报销80%),逐步完善“三保障一兜底一补充”的综合医保体系,贫困户“看病难、看病贵”的问题得到有效解决。

1~8月份,全省贫困人口住院75.74万人次,共发生医疗费用38.73亿元,其中综合医保报销33.67亿元,平均实际补偿比86.94%,较普通参保患者提高约

23个百分点,慢性病门诊平均报销比例达到95%。

截至8月底,全省共建就业扶贫驿站488个,吸纳贫困劳动者0.45万人;培训建档立卡贫困劳动者3.32万人;开发居家就业岗位9.49万个,辅助性就业岗位2.06万个。

472个易地扶贫搬迁安置点全部开工,已竣工257个,占54.45%;危房改造优先满足贫困户需求,已竣工10.96万户,是6万户年度计划的1.8倍;新解决61.2万贫困人口、277个贫困村安全饮水问题。在全国率先完成村村通电工程建设,解决了405个贫困村不通动力电和动力电不足的问题。

合肥土地出让加“门槛” 大寒日,住宅日照不能低于2小时

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,合肥11月将出让两宗瑶海区土地的使用权,而在龙岗路以西、长临路以南55亩住宅地使用权出让条件中,首次明确提出出让地块建设的住宅项目必须满足大寒日不低于2小时的日照要求。

该宗地面积为55亩,位于瑶海区龙岗路以西、长临路以南,参考地价420万元/亩,竞买保证金1.5亿元。记者发现,要取得该宗地的使用权不容易,不仅土地出让在签订出让合同后一个月内一次性付清全部土地成交价款,项目内所建住房屋办理预售时,不得拒绝公积金贷款购房。办理住房销售明码标价备案价格不得高于区域内2016年10月31日前的同品质、同

类型项目最高明码标价备案价格。该宗地竞买人数若达不到3人,将报合肥市土委会“取消供应”,或申请采取挂牌或现场竞价方式供应。必须按时签订土地出让合同,按时开工、竣工,且项目建设单位须在《建设项目规划方案公示牌》中载明开工、竣工(主体结构封顶)时间。否则,自本地块成交之日起,1年内不得参与合肥市范围内其他地块的竞买。

该项目竞得人还须承建长临路与姑山路交口集中绿化、沿姑山路及长临路道路绿化,住宅配建规定数量的新能源汽车充电桩。竞得人应加强对上市地块周边情况的调研,所建住宅必须满足大寒日不低于2小时的日照要求,若因日照原因,导致地块容积率受损,结果由竞得人承担。

广德招商引资签约百亿大单

星报讯(记者 曹开发) 广德县招商引资暨招才引智项目集中签约仪式昨日上午在广德县举行。记者从签约仪式上获悉,本次共签约了35个项目,协议资金包括:内资117.3亿元人民币,外资1.172亿美元,涵盖了新能源车检测、汽车发动机缸体、智能家居产品、新材料、旅游度假村等多个产业。

本周五,合肥滨湖医院举行义诊

星报讯(费秦茹 苏洁 记者 马冰璐) 劲动脉供血不足容易引起头晕、眼花等不适反应症状,是一种常见的脑血管病,医学上称为“颈动脉狭窄症”。重度狭窄者会危及生命。一般可以通过血管外科专家问诊、以及颈部彩超等辅助检查方式进行疾病排查。10月20日下午13:00~16:00在合肥市滨湖医院阳光大厅将举行大型颈动脉疾病筛查义诊活动。参加义诊的专家团队是由国家卫计委卒中防治工程委员会缺血性卒中外科专业委员会选派,来自北京医院、北京大学第三医院、郑州大学第一附属医院、苏州大学附属第一医院、复旦大学附属华山医院、安徽医科大学第三附属医院的动脉硬化狭窄外科干预专家组成。市民可提前联系滨湖医院预约后参与义诊。义诊预约电话:65759060、65759065、13866184466,联系人:李医生。

安徽16家药企被查出问题 仁之堂、九方制药名列其中

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 药品之所以是特殊商品,因为是用来治病救人。10月17日,安徽省食药监局公布对16家药企的“体检结果”,要求存在缺陷的“亚健康”企业抓紧“诊治”。其中,安徽仁之堂、安徽九方制药等药企名列其中。

食药监部门执法人员检查发现,安徽九方制药有限公司批生产记录中未体现80%乙醇配制工序,未注明回收乙醇使用次数;乙醇使用台账中未区分回收乙醇和新购乙醇;未结合品种和工艺制定回收乙醇质量标准。

安徽仁之堂药业有限公司部分工序未严格按照工艺规程要求操作,气相色谱仪、高效液相色谱仪、原子吸收分光光度计不具有管理权限和审计追踪功能。马鞍山天福康药业有限公司开展复方丹参片和补中益气丸(浓缩丸)生产工艺相关变更研究工作不够全面,企业对辅料管理不规范。

安徽天草堂中药饮片有限公司物料管理不规范,缺少相关记录或记录不准确。根据举报

线索,食药监局执法人员对安徽泽华国药饮片公司进行核查,发现该企业批生产记录数据可靠性不足;财务记账方式不规范,药材采购、中药饮片销售不可追溯等问题。

检查还发现,亳州长征中药饮片有限公司数据真实性、可靠性不足;马鞍山井泉中药饮片有限公司物料管理不够规范;安徽益草堂中药饮片有限公司部分岗位人员,对岗位业务知识不熟悉,培训不到位。

在安徽百禾堂中药饮片有限公司,检查组现场检查时要求查看企业税控系统,该公司竟然以管理税控系统人员不在岗为由,婉拒查看该企业税控系统;抽取查看企业“2017年5月份记账凭证”,个别票据中未见“销售货物或者提供应税劳务清单”或能反映企业所销售饮片信息的其他单据;企业“销售货物或者提供应税劳务清单”中未能体现相应品种的生产批号。

安徽颐生堂中药饮片有限公司存在煅龙骨批生产记录不能真实反映实际生产情况。

“麻醉与疼痛科”门诊 本月16日~20日免费看“疼痛”

星报讯(高概 记者 马冰璐) “疼痛”与呼吸、脉搏、体温、血压并列,是人的五大体征之一。然而长期以来,面对颈背痛、腰痛、神经痛、生理痛、腰肌劳损和癌痛等越来越多的疼痛疾病,疼痛本身却没有得到患者足够的重视。2017年10月16日至22日是“中国镇痛周”,为了增加市民对身体疼痛的了解,也为了更好地解除疼痛,10月19日上午安徽省立医院将举办“中国镇痛周”大型义诊活动。届时该院疼痛科的省级医院专家们将在活动现场为大家答疑解惑、现场诊治。同时,镇痛周(16日至20日)期间,在该院“麻醉与疼痛门诊”就诊的患者均免挂号费、治疗费。

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 妇产科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)



近日,奇瑞汽车国际市场再传喜讯。最新公布的数据显示,奇瑞集团2017年9月整车出口达到8676辆,同比

奇瑞前三季度出口突破8万辆 同比增长35%

增长16.2%,环比增长7.7%;前三季度累计出口达80056辆,同比增长35%。至此,奇瑞汽车历史累计出口量突破130万辆大关,连续第15年蝉联国内乘用车出口第一宝座已无悬念。

今年,奇瑞汽车在海外市场的良好表现,得益于艾瑞泽5、瑞虎7等奇瑞战略2.0系列产品在海外市场的快速导入。随着未来全新产品瑞虎5x在海外市场的陆续上市,奇瑞海外市场销量将进一步增长,预计全年出口将突破10万辆。

作为中国国际化程度最高的自主品牌车企,近年来奇瑞汽车坚持以品牌全球化为导向,以全球标准进行产品开

发,目标直指包括欧美在内的发达国家市场。在今年9月的法兰克福车展上,奇瑞汽车发布了3.0战略下的高端产品序列EXEED及该系列首款车型EXEED TX全球首发,直指欧洲市场,瑞虎7、瑞虎5x及瑞虎轿跑概念车也同场亮相,成为本届法兰克福上最受关注的品牌之一。

随着奇瑞EXEED高端产品系列的发布,奇瑞已吹响进军欧美高端市场的号角,从而进入真正意义上的全球营销阶段。奇瑞汽车总经理陈安宁表示:“奇瑞将继续立足技术、产品和完善的服务体系,加快在海外市场的导入全新一代产品,不断丰富奇瑞在海外市场的产品线,进一步提升奇瑞在全球汽车市场的竞争力。”